

Lunar eclipse to radically shift fate for 5 zodiacs

 newsukraine.rbc.ua/news/lunar-eclipse-to-radically-shift-fate-for-1709929672.html

Zelenskyj vkládá do Erdogana naději na návrat krymských Tatarů z ruského zajetí

Turecko, pá, 8. března 2024 - 22:47

UA EN RU

Prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyy a prezident Turecka Recep Tayyip Erdogan (Foto: Getty Images)

Autor: Daria Shekina

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj uvedl, že podle společné tiskové konference Zelenského a Erdogana spoléhá na svůj turecký protějšek Recep Tayyip Erdogan, pokud jde o návrat krymských Tatarů z ruského zajetí.

Hlava ukrajinského státu podotýká, že se zatím nikomu nepodařilo vrátit krymské Tatary z ruského zajetí. Před rozsáhlou invazí do naší země se podařilo vrátit jen pár lidí, ale většina zůstala v zajetí.

Zelenskyj podle svých slov nevidí žádnou možnost, aby nějaký světový vůdce vrátil krymské Tatary ze zajetí.

"Přijel jsem dnes (do Turecka - pozn. red.) s aktualizovaným seznamem a bolest je v tom, že se aktualizuje, že jich je na seznamu víc. Bohužel se domů nevracejí. Tady spoléhám na prezidenta Erdogana. Jsem si jistý, že to dokáže, nebo se o to alespoň pokusí," říká Zelenskyj.

Co předcházelo

Nedávno zastoupení prezidenta Ukrajiny v Autonomní republice Krym oznámilo, že ruské okupační orgány Krymu provedly prohlídky v domech krymských Tatarů a náboženských osobností.

V důsledku náletů okupanti nezákonně zadrželi a uvěznilí deset krymských Tatarů.

Všichni krymští Tataři jsou nezákonně obviněni podle článku 205.5 trestního zákoníku Ruské federace (organizace aktivit teroristických organizací a účast na takových aktivitách).

Zelenskyj Ukrajina Válka na Ukrajině Turecko Erdogan

ZPRÁVY



Ztráty Ruska na Ukrajině k 9. březnu: Téměř 900 útočníků a 53 dělostřeleckých systémů



Rusko-ukrajinská válka: Aktualizace frontové linie k 9. březnu

Zatmění Měsíce radikálně změní osud 5 znamení zvěrokruhu

Pá, 8. března 2024 - 22:27

UA EN RU



Ilustrační foto (Foto: freepik.com)

Autor: Daria Shekina

Zatmění Měsíce v Býku, ke kterému dojde 25. března, připravuje radikální změny pro zástupce pěti znamení zvěrokruhu. Jejich osud se dramaticky změní a štěstí je doslova přemůže.

Komu zatmění Měsíce přinese neuvěřitelné dary, říká podle Collective World RBC-Ukraine.

Blíženci

Budete moci stoupat velmi vysoko. Zatmění Měsíce vám umožní stát se odvážnými a sebejistými. Díky tomu konečně najdete svou cestu ke štěstí. Nebojte se překonávat překážky a pustit vše, co vás táhne dolů, čeká vás neuvěřitelný osud.

Vodnář

Zatmění Měsíce vám umožní zapomenout na problémy s penězi. V práci vás čeká úspěch a dostanete povýšení nebo bonus. Uvolněte svůj plný potenciál, podívejte se na svůj život z jiné perspektivy. Osud se má změnit, takže se připravte na dobrodružství, radostné události a velké štěstí.

Střelec

Zatmění Měsíce pro vás připravuje něco opravdu výjimečného. Získáte obrovskou výhodu, která vám umožní vidět vše dopředu. Pečlivě analyzujte svůj okruh komunikace, kolem vás jsou lidé, kteří mohou inspirovat k výraznému průlomu. Jednejte bez přemýšlení o důsledcích, vše bude v pořádku.

Býk

Ne náhodou budete mít největší štěstí, neboť zatmění Měsíce nastane ve vašem znamení. Proto směle plánujte, sněte a začněte směřovat ke svému cíli. Budete mít všechny šance na úspěch, můžete změnit svůj osud k lepšímu a konečně zapomenout na smutné události.

Lev

Zatmění Měsíce vám přinese uzdravení. Toto období vám umožní zlepšit vztahy s důležitými lidmi ve vašem životě. Navíc budete moci zapomenout na křivdy a smířit se s těmi, kteří opustili váš život. Osud se změní, když se začnete pohybovat vpřed bez zátěže minulosti.

Nedávno jsme již hovořili o tom, že tři znamení zvěrokruhu budou mít v nadcházejících dnech obrovské štěstí.

astrologie
ZPRÁVY



Ztráty Ruska na Ukrajině k 9. březnu: Téměř 900 útočníků a 53 dělostřeleckých systémů



Rusko-ukrajinská válka: Aktualizace frontové linie k 9. březnu